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CAIXA DE APOSENTADORIA E PENSAO
DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE IRATI

Ata da reunião dia 23 de junho de 2022, do Comitê Gestor de lnvestimentos

Apresentação da atuação do BTG juntos aos RPPSS para administração e compra de

títulos públicos diretamente do tesouro.

Os integrantes do BTG, na pessoa de Bruno apresentaram os integrantes da comissão

de investimentos e do Capslrati, a forma de gestão, assessoria e custos operacionais

do Banco, caso o Capsirati realize investimentos através da aquisição direta de títulos
públicos do tesouro.

Ainda explanaram que os investimentos estão sendo direcionados para títulos de longo

prazo, remunerando IPCA mais a inflação, e que podemos optar por marcação a

mercado ou a marcação a curva. A projeção que a aquisição de títulos dessa natureza, o

Capslrati consiga atingir e até mesmo superar a meta âtuarial para os próximos anos, o
que é de natureza satisfatória para o sistema.

Bruno considera que o momento é excelente para realizar a adequação da carteira de
investimentos do Caps e orienta que títulos a longo prazo, seriam os mais vantajosos.
Sugere ainda que o CApslrati se prepare para este momento e deixe em disponibilidade
um montante de valor para realizar as aquisições.

Com relação a natureza da compra, se direta ou através de fundos ofertados, sugere,
que realizemos a compra direta, e com isso não custos com taxa administrativa.

Câso optemos por investir através do BTG, possuem um técnico dirêto na mesa de
operações de compra de títulos, o que nos garante sempre uma assessoria para

aproveitarmos as oportunidades na compra de títulos.

Com relação a demais orientações, sobre títulos pré fixados, afirma que poucos títulos
de qualidade para investir, que o momento é investir em títulos a longo prazo, com a
possibilidade de bom retorno.

Os integrantes do BTG se colocam a disposição para assessorar o Capslrati e aguardam
a decísão do Comitê para as tratativas futuras.

Nada mais havendo a tratar, eu Rozenilda redigi esta ata para arquivamento.

lrati, 23 de junho de 2022.


